

# 哈林组合狂飙50分火箭胜湖人

□据 新华网

北京时间1月9日消息,在当日进行的NBA常规赛中,火箭主场迎战湖人。虽然上半场火箭一度落后,但下半场哈林组合带领球队打出反击高潮,最终以125:112击败缺少了霍华德和加索尔的湖人,迎来本赛季最长纪录的5连胜,湖人则遭遇4连败。本场比赛哈登连续第13场得分在25分以上,追平摩西。与此同时,科比连续17场得分在27分以上的纪录被终结,无缘追平乔丹22年前创造的连续18场纪录。

双方四节的具体比分为(湖人在前):34:28,28:31,26:38和24:28。哈登砍下31分9次助攻6个篮板,林书豪贡献19分6个篮板5次助攻4次抢断,帕森斯20分5个篮板,德尔菲诺19分6个篮板,道格拉斯11分。湖人方面,慈世平得到24分6个篮板4次抢断,科比22投8中得到20分7次助攻5个篮板,莫里斯12分,米克斯12分,萨克雷10分4次盖帽。

在上半场最后时刻,纳什送出个人本场第5次助攻,



林书豪(右)对抗科比 (据新华网)

个人职业生涯助攻总数达到10000大关。在跨入助攻10000次大关后,纳什成为NBA历史上第五人,前四位球员分别是斯托克顿(15806)、基德(11969)、马克·

杰克逊(10334)和魔术师约翰逊(10141)。纳什距离魔术师的纪录已触手可及,按照他目前的助攻速率,只要不到20场便可超越约翰逊。

(www.xinhuanet.com)

## 晚报杯围棋赛争夺进入白热化 12岁少年“放卫星”

□记者 周中全

本报西安专电 全国晚报杯业余围棋锦标赛的争夺已进入白热化,目前A、B两组分别只剩下一名棋手保持全胜。洛阳晚报君河湾队9日经历了大起大落,上午三战皆墨,下午全线飘红。

昨日上演多场强强碰撞的好戏。A组中,第23届冠军王琛与第24届冠军白宝祥狭路相逢,结果,状态更好的王琛力克对手,成为A组唯一全胜的棋手;B组中,第22

届冠军胡煜清击败对手满晖,独自领跑。昨日下午还有一场对抗引来众人围观,一边是大名鼎鼎的多项全国冠军获得者马天放,一边是年仅12岁的湖南少年李维清。当马天放还有20多分钟时,李维清已进入10秒的读秒。小家伙常常读到8秒时才淡定自若地落子,令旁观者捏了一把汗。最终李维清以2又1/4子击败对手,放了一颗小小的“卫星”。

洛阳晚报君河湾队的3名队员昨日上午先后落败,

其中张梦石未能在世界冠军李岱春面前爆冷。好在队员们及时调整好心情,在下午的比赛中全线告捷。

晚报杯赛分为两个小组,共进行11轮比赛,小组前4名出线进入八强。目前小组赛还剩下最后4轮,洛阳晚报君河湾队的3名队员只有王嘉宝还保留着出线的希望。



## 亚洲杯预选赛国足主场敲定 陕西承办两场长沙承办一场

□据 新华网

陕西省体育局9日向记者表示,中国足协近日正式来函确认,陕西省体育场将作为2015年亚洲杯足球赛预选赛中国国家队主场比赛场地之一,承办国足三个主场中的两场比赛,另一场比

赛将在长沙举行。此番与中国队同在预选赛C组的分别是伊拉克队、沙特阿拉伯队和印度尼西亚队。根据赛程,今年3月22日,国足将在长沙贺龙体育中心迎战伊拉克队,11月15日和19日,国足将在西安主场接受印尼队和沙特队的挑战。

此外,亚足联已经确定了国足亚洲杯预选赛首战客场挑战沙特的开球时间,是北京时间2月7日凌晨1时15分,距除夕只有两天的时间,希望国足能顶住压力取得亚预赛开门红,让中国足球迷过好年。

(www.xinhuanet.com)

## 今晚,河南男排迎战山东队 联赛前四? 在此一役

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 本赛季的361°全国男子排球联赛第二阶段比赛已经进入尾声,各路诸侯都吹响了向联赛4强冲锋的号角,蛰伏多年的河南天冠男排便是其中一支。今晚联赛最后一轮将全面打响,对阵山东高速男排的比赛,将是决定河南男排能否拿到联赛半决赛门票的关键一役。

本赛季之前,河南男排已连续3年被挡在联赛4强门外。本赛季,球队人员整齐,在主攻手崔建军、二传手焦帅以及老将王进的带领下,河南男排的整体表现和精神面貌较前几个赛季有了明显提高和改善,球队多年形成的以快为主、高快结合,前排跑动结合后排进攻的打法有了长足进步。本赛季,河南队在主、客两场比赛

中双杀联赛十冠王上海男排便是例证之一。

河南队主帅谢国臣表示,球队在一些关键时刻背上了想赢怕输的包袱,思想和注意力不够坚定,没有将技战术完全发挥,导致输球。近两天来,河南队一直在闭关训练,针对性地打磨一些技术环节,迎接联赛最后一轮比赛。

河南队本轮对手山东高速男排也是国内一支劲旅,目前积19分排名联赛第6,与河南队仅有3分的差距,他们目前尚未完全丧失进入联赛前4的机会。上一轮比赛,山东队更是在客场完胜劲旅辽宁队,眼下士气正盛。尽管主场作战,但河南队决不能掉以轻心,只有获胜,才能确定进入联赛4强。

本场比赛将于今晚7时打响,欢迎广大球迷前往新区体育馆现场为河南队加油助威。

## 莎娃 遭“袭胸”

2013年澳网临近,近日莎娃忙里偷闲到动物园同考拉亲密接触。其实,澳网期间探访考拉也是很多网球名将的“规定动作”。

(据新华社)



### 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼